



Acta del día 10 de marzo del 2021 de la sesión de Pleno
Ordinario de la DEIIT

DELEGACIÓN DE ESTUDIANTES DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TELECOMUNICACIÓN

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TELECOMUNICACIÓN

APROBADO EN LA SESIÓN DE PLENO DEL **12/04/2021**



Fecha: 10/03/2021

Hora: 10:00 en primera convocatoria y 10:30 en segunda convocatoria

Lugar: Servidor de Discord.

La reunión comienza a las 10:30 horas en segunda convocatoria en el servidor de Discord de la DEIIT para la reunión telemática.

Se encuentran presentes:

- Blanca Abril González
- Cristina Aranda García-Torres
- Francisco Cámara Parra
- Sergio Campos Megías
- Paloma Candocia González
- Jaime Castillo Uclés
- Mario Daniel Castro Almenzar
- Juan José Díaz Pérez
- Manuel Gámez Molina
- Adriano García Giralda Milena
- Ramón García Verjaga
- David González Durán
- Fabián González Martín
- Daniel Haro Contreras
- Sergio Hengge López
- Nilo Isla Bolívar
- Yeray López Ramírez



- Valentino Glauco Lugli
- Jesús José M^a Maldonado Arroyo
- Alejandro Manzanares Lemus
- Jaime Martínez Bravo
- Darío Megías Guerrero
- Isabel María Moreno Cuadrado
- Juan Mota Martínez
- Aarón Padial Vázquez
- José M. Poblador Márquez
- Leire Requena García
- Pablo Reyes Lafuente
- Unai Robledillo Sánchez
- Salvador Robles Pérez
- Nazaret Román Guerrero
- Salvador Romero Cortés
- Clara María Romero Lara
- Alejandro Rosa Sarabia
- Atanasio José Rubio Gil
- Cristina Sánchez Justicia
- María Sánchez Marcos
- Guillermo Sandoval Schmidt
- Denis Valentin Stoyanov Stoyanov
- Javier Suárez Lloréns
- Darío Vallejo Carrasco



UNIVERSIDAD
DE GRANADA



- Pablo Vallejo Ruiz
- Ana Lucia Vico Martínez
- Antonio David Villegas Yeguas



Se siguen los siguientes puntos del orden del día:

1. Aprobación, si procede, de las actas de los plenos extraordinarios de los días 14 de enero y 23 de febrero de 2021.
2. Informe del delegado.
3. Informe de los Coordinadores de Área.
4. Trámite de expedientes contradictorios.
5. Discusión y aprobación si procede de las enmiendas que la DEIIT presentará a la propuesta de normativa de evaluación y calificación de la DGE.
6. Asuntos de trámite y urgencia.
7. Ruegos y preguntas.



1. Aprobación, si procede, de las actas de los plenos extraordinarios de los días 14 de enero y 23 de febrero de 2021.

Se procede a la votación del acta del pleno extraordinario del día 14 de enero de 2021 con las modificaciones acordadas.

- En contra - 0
- Abstenciones - 0

Se aprueba por unanimidad.

Se procede a la votación del acta del pleno extraordinario del día 23 de febrero de 2021 con las modificaciones acordadas.

- En contra - 0
- Abstenciones - 0

Se aprueba por unanimidad.

2. Informe del delegado

D. Alejandro Manzanares informa que el pasado viernes se celebró una Comisión de Gobierno de la ETSIIT donde el director informó que la docencia se ha comenzado de forma online y volver a la semipresencialidad no se ha solicitado hasta después de Semana Santa. No hay información aún de la fecha en la que se volvería a la semipresencialidad pero la incorporación no se realizará de forma repentina. Además, se comunicó de que los turnos de presencialidad ya están elaborados. Por otro lado, ha comenzado el proceso de reacreditación de los grados de Ingeniería Informática e Ingeniería de Telecomunicaciones y se quiere adoptar el programa IMPLANTA, que permitirá al centro acreditar sus propios títulos. En la próxima Junta de Centro que se celebrará el viernes 12 de marzo, se tratará la actualización de laboratorios y la adquisición de nuevo equipamiento.



Comunica que han propuesto desde la DEIIT que se les otorgue un diploma de honor y distinción por su trabajo en la delegación a:

- María Sánchez Marcos
- Antonio David Villegas Yeguas
- Ana María Romero Delgado
- Ramón García Verjaga

Informa que el Reglamento de Graduaciones de la ETSIIT se debatió, todas las medidas fueron aceptadas salvo la que hacía referencia a las condiciones para participar en el acto de graduación. Finalmente se dejó la propuesta para futuros debates en la Comisión de Gobierno.

Mantuvieron una conversación con D. Antonio Cañas, el coordinador del grado de Ingeniería Informática y nos aseguró su intención de reactivar el Consejo de Titulación de Informática y de comenzar a reunirse próximamente.

Las elecciones a delegado de rama y a 5º del DGIIM han comenzado esta semana y se están desarrollando con normalidad. De momento tenemos constancia de que se ha elegido un delegado para 3º de SE.

El subdirector de estudiantes se puso en contacto con nosotros para comunicarnos que se había descubierto una vulnerabilidad en la página web de la DEIIT. Dicha vulnerabilidad ya ha sido resuelta por D. Antonio David Villegas.

Por último, desde Dirección, han solicitado que recabemos opiniones sobre la nueva Ley Orgánica Superior de Universidades. Este tema se tratará también en Junta de Centro y probablemente sea un punto que debamos debatir próximamente, ya que de momento sólo hay un borrador de trabajo.

D. Aarón Padial pregunta si el 75 % que se acordó sería inamovible.

D. Alejandro Manzanares le responde que lo que pretenden es dejarlo tal y como está en su borrador e incluso endurecer la medida.

D. Aarón Padial pregunta si no sería una medida más libre tener todas las asignaturas que le quedan al estudiante para terminar matriculados.

D. Alejandro Manzanares le responde que bajo su punto de vista sería más restrictivo porque obligas a alguien que se quiera graduar a matricularse de todos los créditos restantes.



3. Informe de los Coordinadores de Área

Comisión de Asuntos Académicos: D. Juan José Díaz la comisión se reunió para elaborar el calendario de exámenes y además informa de que han ocurrido una serie de problemas en las asignaturas de ISE y FFT que se han logrado solucionar. Además comunica que se reunió la Comisión de Planificación de Calidad del Centro para rellenar la documentación para pedir el plan IMPLANTA y reacreditación de los títulos.

Comisión de Actividades: D. Atanasio José Rubio informa que la comisión se reunió la semana anterior para comenzar las actividades en las próximas semanas. Añade que tienen presente la Fiesta de la Escuela, que se organizará en la siguiente reunión, y además comunica que se van a realizar un taller de Make y una charla de ciberseguridad.

Comisión de Información: D. Alejandro Manzanares informa que la comisión tiene pensado reunirse próximamente. Además comunica que hay una dimisión y por lo tanto, hay una vacante en la comisión.

Comisión de Igualdad: Dña. María Sánchez informa que la comisión se reunió la semana pasada para organizar el Día Internacional de la Mujer. Además comunica que hay una dimisión y por lo tanto hay una vacante en la comisión.

Comisión Económica: D. Fabián González informa que se han reunido tanto la Comisión de Infraestructuras como la Comisión de Laboratorios y Prácticas donde se han discutido cómo reformar los laboratorios de prácticas. Además informa que desde la comisión se va a realizar una encuesta a los estudiantes para saber su opinión.

Comisión de Garantías: D. Guillermo Sandoval informa de que se han abierto dos expedientes contradictorios que se tratarán en el siguiente punto.

4. Trámite de expedientes contradictorios

D. Guillermo Sandoval comunica que se tramitan los expedientes a Darío Vallejo y a Pedro Ángel Estepa.

D. Guillermo Sandoval explica la situación de cada miembro:

D. Pedro Ángel Estepa se comunicó con la comisión y aunque no se pudieron justificar sus faltas, ha mostrado interés. D. Darío Vallejo no ha respondido a los correos electrónicos que se le enviaron.



D. Darío Vallejo interviene argumentando que no asistió a los plenos por motivos personales y no ha leído los correos por problemas con su correo electrónico pero entiende la situación y aceptará la decisión del pleno.

Se procede a la votación: Con 3 votos a favor, 17 en contra y 13 abstenciones, no se aprueba el expediente contradictorio de D. Pedro Ángel Estepa.

Con 27 votos en contra y 6 abstenciones, no se aprueba el expediente contradictorio de D. Darío Vallejo.

5. Discusión y aprobación si procede de las enmiendas que la DEIIT presentará a la propuesta de normativa de evaluación y calificación de la DGE.

No procede.

6. Asuntos de trámite y urgencia

No procede.

7. Ruegos y preguntas

D. Atanasio José Rubio ruega que se ponga el sentido del voto en la cabecera del formulario. Además ruega a los miembros del pleno que pidan agilidad en los procedimientos de la DEIIT que sean consecuentes y colaboren con la misma celeridad que predicen cuando se les pida.

D. Manuel Gómez avisa que este fin de semana se va a celebrar un pleno del CEET pero el no podrá acudir.

D. Alejandro Manzanares le contesta que la Comisión Permanente decidirá quién irá en su lugar.

Sin nada más que tratar, se levanta la sesión a las 11:20 horas.

Alejandro Manzanares Lemus
V.B. del Delegado

Blanca Abril González
Secretaria de la DEIIT